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Le éva odpa pdlac m aov appxd npepel oe oprllévno exinedo aoxovje xa- F
taxodpugn orabepy) dovapn pétpouw F, ondte to odpa aveitm xuataxépupa 1pog
ta xéves pe orabepn emrdyovon prpov a = 2g, éaov g 1) emrayvven ms Papim-
rag. Av 1) exidpaon rov aépa eiven apelntéa 161e 1o Papoc B rov shparoes Ba e pérpo:
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2. . Min petabiax) opoipo KIVEITON KOTOKOPOPE TPOS TO AGVE ‘
KOl KATOKOPUPU Rpos Ta xatw pe otafepn) smuapovorn, te F
pETpo ¢ oNoiag eivan i0o pE @ Km o1 OO TLPINTOOLLS, 6= dl (Jm
a
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K01 01 OUVAUELS TOV aoKOoVIm o1 opaipa ce wabe mzpinto-
on. a ta pétpa tav dovapeonv woybel 1) oyéon:
a) Fi+Fr=lmg P) F1-F=mg 1) Fi1+Fr=mg
3. Tepavos aoxei o xifdno xataxépuen Stvapn F pe oy exidpaon g onoiag o xfdno
xatefaivel xaTaxopLPa pE EMTAYLVEY] PETPOD %, onow g v emrayuven mg fepimrag,
Av 1 avriotaoT) Tov agpa siven aueAnTEa, Tore i 1o pETpo F g Svvapng F xm o
uétpo B rov Papovs tov xiferiov wopder .
a)F=§ pF=28 YF=B
4. Tepavds aoxei otabepd) xoraxdpuen Stvapun pérpov F oe bva sifiono fapovs B to onoio
uxOKTE wartaxdpuen) emrdyvvoy pe gopd xpol ta mave pEtpov %. daouv g n exudyuvon me
Bapbmres. Io afldne oe aoxoivia pévo dbo duvaues, n dovaun rov Bapouvs ko auri axéd to
yepave.  [a ra pétpa tov 6vo Suvapse Wi
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@) F=-FB F=—B F=—B
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5. Ee 000 chpara I xm Ey ooy palodv pe nplg m = 10 kg aoxodviar xataxdpoges oovapews F)

xo F; avtictorya. Or duvaues éyovy xatetBuvon aviibem ard ta Papn tov copdrov. To chdpa I;
sMTOyOVETON APOS T WAve pe emudyuvor 2 m . To chpa Iy emPpadiveron apog Ta XATH pE
emPpadovon 2 m's”. 1@ 115 Tipé 1oV Gvo duvapeoy wyber:

@) Fi=F; B F; > F; N <R




. Libepivio xafonio Papovg 5 Ppioxetar appxd oximro méve oto édagos. Me m Poijfera
yepavod aoxeitm oto xfémo otebepi xataxdpugn Otvaun F pétpou, F =-§-2£. To wfano

avepyetan Kataxdpepa pe otabflepr emrtdayvvon. H avriotaon tov aépa va Bempnel apeintéa. H
emuadyovorn me Papimrec g sivar orafepr). To xmiPodno avéprerm pe orabepr| emuudpuven mov Exe pérpo.

a) 0.5 g Pppisg NilSg

Evas pafntic acépretm ot avelsvotipa (acavoép) tov oxotov to Saxeso aven Juyamd, n
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a) peyarvtepn, B) pxporepn) v) wom

lepavog moxei os xifdno xataxdpoen Svvapun .F, pe v exidpaoy) g onoieg ro wpfenoe
avePaiver xataxopupa pe smrdyoven pétpov %- onov g n emrdrovon mg Papomras. Orav o

yepavoe watefalen to ibw afdno aoxdvras oe autd wataxdpuen Svveajm J_*':, 1o xifiano

xatefaivel pe emuapovon pétpou -%

Av oto xiono o xabe repintman aoxovvim dvo duvapes, 1 dovayn tov fapovs xa aun) ao to
yepuvd, TOTE yie Ta pEtpa Toug Ba widen:
a)Fi=F PpF=3F Y)Fi=2F;

Kufdg o Mapiog aepratodce and 1o oyoleio TpoS 10 oWiT Tow, £ide Evav eAoO)pOUGTIGTY
vo GTEKETON GF na YiaT okaioowd xat va fapst &va toiyo. Kuta Adfoc, o shmoppepancnis
tonpale tov wovpa pe Ty paend  (palag 10 Kg) xo m Povproe (péles 0.5 Kg). Ta dbo
aviwceiyeva Enesaav ato Edagoc ravtdypova. H avriotaon tov akpa eiven apeinréa.

A) Na embéZete o owori apdracn

@) H dovapn s Popimras xov aokeitom otov xovfa pe mv prona Exs peyalitepo HETPO
and ) dvvapn s Papiryras mov aoxeital ot fovproa.

B) Agod ta 000 avrEipeve KIVORVTEL (e THY 0w EMIGOVOT, To UETpo TS obvapuns me
Bapimras nov aoxeitom oto kade éva Ba apéxer va siven To (G0,

y) H duvapn mc Pupimrac mov aoxeitan omy fovproa £yer ueyahitepo NETPO GOTE Vi
KIVELT pE TOV 1010 Tpdmo oo o kovPds,




